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Важливим елементом ефективного функціонування національної еконо-

міки сьогодні є фондовий ринок, головне завдання якого полягає у забезпеченні 
можливостей залучення інвестицій на підприємства. Актуальність досліджен-
ня пов’язана з динамічним розвитком фондового ринку, що висуває потребу у 
визначенні його місця й ролі в сучасній економіці та фінансовій системі 
держави. В Україні, як і в цілому світі, стан фондового ринку відбиває стан роз-
витку економіки в цілому. Він характеризується несформованими традиціями і 
правилами роботи, що зумовлює потребу в запровадженні системи ефективного 
регулювання й управління, насамперед, з боку держави. Разом із тим фондовий 
ринок України є таким, що динамічно розвивається та постійно покращує ре-
зультати своєї діяльності.  

З 1996 року відбувалися постійні позитивні зміни в емісійній діяльності 
фондового ринку України.  Так, у 2008 році було зареєстровано випусків цінних 
паперів на суму 153,25 млрд. грн., в тому числі акцій на суму 46,14 млрд. грн. 
та облігацій на суму 31,35 млрд. грн. Поступовий розвиток фондового ринку в 
Україні виявив цілу низку проблем (високий ступінь маніпулювання, 
асиметричність інформації, низька ліквідність і капіталізація, невеликі обсяги). 
У зв’язку з цим є нагальна потреба в удосконаленні інфраструктури вітчизняно-
го ринку цінних паперів поряд із механізмом державного регулювання.  

Однією з головних проблем розвитку фондового ринку є недосконалість 
законодавства у сфері регулювання діяльності на ринку цінних паперів. Серед 
недоліків фондового ринку виділено також існування кількох фондових бірж в 
Україні, кожна з яких діє автономно і проводить угоди з цінними паперами за 
власними правилами, розмежовуючи біржовий простір на окремі сегменти. На 
думку багатьох вітчизняних науковців Україні доцільно мати Єдину біржову 
фондову систему (ЄБФС). 

Проблему відсутності на фондовому ринку коштів інвесторів через 
недовіру до учасників цього процесу можна усунути шляхом впровадження 
елементів рейтингової інфраструктури. Формування ефективної системи 
інфраструктурного забезпечення ринку цінних паперів в Україні є необхідною 
умовою для забезпечення ефективності його функціонування, а також 
підвищення привабливості для інвесторів. 
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